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Η μηλιά… «μίλησε»! Θαυμάσιος τρόπος 
ανεύρεσης της Ιερής εικόνας της Αγίας Ειρήνης 
της Χρυσοβαλάντω στα Βαλσαμάτα
/ Ορθόδοξη πίστη

Η μηλιά… «μίλησε»  και υπέδειξε το μυστικό που έκρυβε για χρόνια στις ρίζες της! 
Μια πραγματικά πολύ όμορφη ιστορία, αποκαλύφθηκε πριν μερικές μέρες έξω από 
την εκκλησία των Βαλσαμάτων (Παμμεγίστων Ταξιαρχών).

«Σε προγραμματισμένη δενδροφύτευση, ανεβρέθη με θαυμάσιο τρόπο η ιερή 
εικόνα της αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντω» μας λέει ο ιερέας της εκκλησίας πατήρ 
Ξενοφώντας Ζαρκάδας και συνεχίζει: «Διαπιστώθηκε από την ομάδα της 
δεντροφύτευσης ένα μικρό κλαδάκι μηλιάς να εξέχει, που αποφασίστηκε να 
μεταφυτευτεί. Στις ρίζες της διαπιστώθηκε ένα δέμα που μέσα ήταν τυλιγμένη 
προσεκτικά η εικόνα της Αγίας Ειρήνης».

Ο πατήρ Ξενοφώντας συνεχίζοντας την θαυμάσια ιστορία ανεύρεσης της εικόνας 
δηλώνει: «Η εικόνα δεν είναι παλαιά, αλλά ανάγεται στο 2ο μισό του 

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=91
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/06/DSCN5170.jpg


προηγούμενου αιώνα.  Προφανώς είναι από γυναικείο χέρι φιλοτεχνημένη, είναι 
μοναδικής ομορφιάς και αναγράφει η Αγία Χρυσοβαλάντω».

Χθες Παρασκευή 20 Ιουνίου η εκκλησία των Βαλσαμάτων (Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών),  τέλεσε την πρώτη παράκληση στην χάρη της Οσίας Ειρήνης, 
καθηγουμένης της Ιεράς Μονής Παμμεγίστων Ταξιαρχών Κωνσταντινουπόλεως 
(Μονή Χρυσοβαλάντου).

«Ο κόσμος της περιοχής, «αγκάλιασε»  τη θαυμαστή εύρεση της εικόνας, η οποία 
ευλογεί και αγιάζει τον ευλογημένο τόπο των Ομαλών» μας λέει ο ιερέας της 
εκκλησίας, ενώ ο επίτροπος της εκκλησίας Δημήτρης Καλογηράς αναφέρει, όπως 
θα δείτε στο πολύ ενδιαφέρον βίντεο του Γιάννη Παπαδάτου που ακολουθεί, για το 
προφητικό όνειρο που είδε πριν μερικές μέρες.

Πολλά σενάρια έχουν ειπωθεί για το πώς βρέθηκε η εικόνα εκεί.  Από τα 
επικρατέστερα είναι ότι στο παρελθόν υπήρχε μεγάλη διάθεση για προσκύνηση 
από τα Ομαλά στην Λυκόβρυση Αττικής όπου βρίσκεται η Ιερά Μονή 
Χρυσοβαλάντου. Ίσως κάποιος πήρε την εικόνα από εκεί την μετέφερε στην 
Κεφαλονιά  και για κάποιο προσωπικό του λόγο την έθαψε στο σημείο που 
ανεβρέθη.

Κατά δήλωση του ιερέα, «είναι παντελώς αδιάφορο η χρονολόγηση της εικόνας 
και τα σενάρια που την περιβάλλουν. Αυτό που έχει ενδιαφέρον είναι  το θαυμαστό 
γεγονός ότι η εικόνα θέλησε να φανερωθεί με την αγαπημένη μηλιά της Αγίας!».

Η εικόνα της Αγίας Χρυσοβαλάντω και η μηλιά αγιάζει με την χάρη της τον ιερό 
Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών στα Βαλσαμάτα…

 

 



 

 

Η μικρή μηλιά που κάτω από τις ρίζες της βρέθηκε η εικόνα της Αγίας Ειρήνης 
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Χρυσοβαλάντω
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